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 Ви перевищили ліміт на безкоштовну кількість операцій на день!
  Щоб збільшити кількість безкоштовних операцій, увійдіть у свій рахунок:  Увійти.  
 Щоб використовувати ASPOPE -програми без обмежень, перейдіть за посиланням та виберіть відповідний план:  Перейти до планів.  
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   Музичне відео
 Online Music Video Maker дозволяє створювати відеокліпи безкоштовно
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
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 Перетягніть або завантажте файли* 
    Виберіть файл  
   Choose from Google Drive    Choose from Dropbox              
    Введіть URL  
 
 
   *Завантажуючи свої файли або використовуючи наш сервіс, ви погоджуєтеся з нашими   Умовами надання послуг   та   Політикою конфіденційності  
     Виберіть аудіофайл  
  Розподіл зображень    У рівних інтервалах 
    У потрібному інтервалі в секундах 
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    Цей сервіс дозволяє створювати музичні кліпи онлайн і безкоштовно. Просто виберіть зображення і аудіофайл. Наш сервіс створить музичний кліп швидко і якісно. Ви можете створювати музичні відео для домашнього використання або для розміщення на своїх каналах YouTube, TikTok, Facebook або на вашому особистому веб-сайті. Наш сервіс дозволить вам створювати відео з сімейних фотографій, фотографій друзів і т.д. створювати відео на основі ваших пам'ятних моментів. Ви можете підготувати музичні кліпи до національних або релігійних свят і відправити ці відеоролики іншим людям. Якщо у вас є власний бізнес, або ви створюєте контент для приватного бізнесу, наш сервіс дасть вам можливість зробити відеорекламу для свого бізнесу швидко і – головне – безкоштовно. Просто зробіть фотографії, розмістіть їх в потрібній послідовності і виберіть саундтрек, який приверне увагу. Поділіться своїми спортивними досягненнями за допомогою нашого сервісу, або створіть мотиваційне відео, яке буде надихати інших людей. Покажіть себе до і після. Йога, фітнес, тренування, професійний спорт - всі ці відео будуть мотивувати вас і оточуючих. Якщови займаєтеся створенням смішних відео, мемів або історій, то ласкаво просимо до нас. Створюйте смішні і цікаві короткі ролики і розміщуйте їх в оповіданнях відеосервісів або в статусах месенджерів. Якщови працюєте в сфері навчання або освіти, то створення музичних кліпів допоможе вам привернути увагу інших людей до вашого бізнесу. Або ви можете створювати навчальні посібники з слайд-шоу та навчальні відео для вашої аудиторії. Придумайтеще тисячі областей, де наш сервіс може бути вам корисний і використовувати його. Виможете створювати відео з одного зображення або вибрати кілька зображень. При виборі декількох зображень ми надаємо можливість розподілу зображень у відео через рівні проміжки часу, які розраховуються автоматично. Також є можливість задати часовий інтервал в секундах, після закінчення якого одне зображення буде замінено іншим. Відображення зображення також буде автоматично зациклено, якщо аудіофайл має велику тривалість. Якщо додати кілька зображень, то рекомендуємо дотримуватися однакові ширини і довжини для всіх, щоб результат виглядав якісно. Длястворення відео можна використовувати зображення багатьох форматів: JPG, BMP, PNG, WEBP. Дляаудіофайлу можна використовувати наступні формати: MP3, WAV. Такожможна зберігати відео в різні формати: MP4, AVI, WEBM, MOV. Створюйтеякісні зображення або вибирайте якісні фотографії зі свого архіву і вибирайте відповідну музичну тему. Решту роботи наш сервіс зробить за вас. 

   
 Як зробити музичний кліп
  	Додайте зображення для відео в потрібній послідовності. 
	Виберіть аудіофайл для музчного оформлення. 
	Вкажіть налаштування інтервалу між зображеннями і виберіть формат відео. 
	Натисніть кнопку «СТВОРИТИ ВІДЕО». 
	Завантажити музичний відеофайл. 
	Ви також можете відправити посилання на відеофайл на свою електронну адресу. 
	Зверніть увагу, що файл буде видалений з наших серверів через 24 години, а посилання для завантаження перестануть працювати після завершення цього періоду часу.

 
 
     
 
  FAQ
 	 ❓ Як я можу створити музичне відео?
  Для початку вам потрібно додати зображення: перетягніть зображення або клацніть всередині білого поля для вибору файлу. Потім вибираємо аудіофайл і встановлюємо інтервал в секундах - час між зображеннями у відео. Виберіть формат відео та натисніть кнопку «СТВОРИТИ ВІДЕО». Коли створення відео буде завершено, ви можете завантажити ваш результат музичного відео файл. 

	 ⏱️ Скільки часу потрібно для створення музичного відео?
  Ця програма працює швидко. Створювати музичний кліп можна за кілька секунд. 

	 🛡️ Чи безпечно створювати музичне відео за допомогою цього безкоштовного додатка?
  Звичайно! Посилання для завантаження файлів, отриманих в результаті, буде доступна миттєво після редагування. Ми видаляємо завантажені файли через 24 години, і посилання для завантаження перестануть працювати після завершення цього періоду часу. Ніхто не має доступу до ваших файлів. Редагування метаданих є абсолютно безпечним. 

	 💻 Чи можу я створити музичне відео на MacOS, Android або Linux?
  Наш Music Video Maker працює в Інтернеті і не вимагає встановлення програмного забезпечення. 

	 🌐 Який браузер слід використовувати для створення музичного відео?
  Для створення музичного відео можна використовувати будь-який сучасний браузер, наприклад, Google Chrome, Firefox, Opera, Safari. 


 
 
 
    
 
 Швидкий і простий музичний відеомейкер
 Завантажте зображення та звукову доріжку, а потім натисніть кнопку «СТВОРИТИ ВІДЕО». Ви отримаєте посилання для завантаження, щойно файл буде збережений. 

   
 
 Створюйте музичне відео
 Він працює з усіма операційними системами, включаючи Windows, MacOS, Android та iOS. Всі файли обробляються на наших серверах. Вам не потрібно встановлювати плагін або додадкове програмне забезпечення. 

   
 
 Якість створення відео
 Всі файли обробляються за допомогою API Aspose, які використовуються багатьма компаніями Fortune 100 у 114 країнах. 

 
    Переглянути інші програми 
   Спробуйте наш хмарний API 
   Див. вихідний код 
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